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Újdonság a Philips-től:
OneBlade Pro hibrid borotva

Szeretettel köszöntünk Philips projektünk résztvevői között! Bízunk benne, hogy 
a következő hetek sok örömet tartogatnak számodra!

OneBlade Pro nagykövetként lehetőséged nyílik arra, hogy elsők között próbáld ki a Philips 
forradalmian új borotváját, cserébe pedig csupán annyit kell tenned, hogy az eredményeket 
másokkal is megosztod – értékelések, izgalmas videók és stílusos képek formájában.

Ebben a Projektmenetrend brosúrában számos tippet és információt gyűjtöttünk össze 
számodra, melyek segítségedre lehetnek a termék használata, és értékeléseid, fotóid, videóid 
elkészítése során. 

Lássunk is hozzá!

Típus: QP6520/20

A projekt kezdetén a következő Philips OneBlade Pro hibrid borotvát küldjük ki 
tesztelésre:

Kézhez kaptad az indulócsomagodat? Oszd meg velünk első visszajelzéseidet: 
www.trnd.hu/philips-oneblade

Ha kérdésed van a projekttel kapcsolatban, írj nekünk bátran:  lunna@trnd.hu

Indulócsomagod



A Philips OneBlade egy forradalmi újdonság, ami bármilyen hosszúságú szőrt trimmel, 
borotvál és formáz. 

Nincs szükség többé megannyi lépésre és eszközre, hogy elérd a kívánt fazont, hiszen 
a OneBlade-re mostantól mindent rábízhatsz.

Hatékonyan működik hosszabb arcszőrzet ápolása esetén is. Újratölthető akkumulátorral 
működik, és az eldobható borotvákkal szemben használatkor nem okoz bőrirritációt, 
sérülést, ráadásul egyetlen mozdulattal levágja az akár több napos borostát is. 

Ez nem egy borotva. 
Ez a OneBlade.

A Philips OneBlade egy forradalmian új borotválkozási technológia azon férfi aknak 
tervezve, akik különböző hosszúságú és fazonú arcszőrzetet viselnek, vagy szakállat 
növesztenek. 

A OneBlade-et arra tervezték, hogy könnyedén megbirkózzon bármilyen hosszú arcszőrzet 
vágásával, borotválásával és formázásával. Az egyedülálló OneBlade technológia alapja 
a kettős védelemmel ellátott gyorsan mozgó penge (200 vágás per másodperc), ami 
hatékony, kényelmes és biztonságos borotválkozást biztosít hosszabb arcszőrzeten is.
 

Egyedülálló OneBlade technológia

A OneBlade nem vág túl közel a bőr felszínéhez, 
így kíméletes marad hozzá.



Követi az arc vonalait
A OneBlade Pro követi az arc vonalait, 
így kényelmes és hatékony vágást és 
borotválkozást biztosít arcod minden pontján.

Elegáns vonalak egyszerűen 
a két oldalú pengével
Használd ki a penge két oldala adta 
lehetőséget, és formázz bármelyikkel a tiszta 
vonalak és pontos kontúr érdekében.

Hosszantartó hatékonyság
A OneBlade-et hosszantartó használatra 
tervezték. Optimális használat mellett csak 
4 havonta kell a pengét cserélned. A penge 
cseréje egyszerű és problémamentes.

A OneBlade Pro nyújtotta előnyök Töltöttségi szint a LED kijelzőn 
és utazózár
Hogy biztos légy benne, hogy a OneBlade 
Pro készüléked mindig bevetésre készen 
áll, csak ellenőrizd az akkumulátor aktuális 
állapotát a LED kijelzőn. Ha használat közben 
a töltöttség alacsony, a kijelző jelezni fogja, 
hogy csatlakoztasd a készüléket a hálózathoz. 
Utazáshoz aktiváld az utazózárat, és vidd 
magaddal a OneBlade Pro-t, amerre csak jársz.

Szárazon, habbal vagy akár 
zuhany alatt
A OneBlade vízálló, így tisztítása egyszerű, 
hiszen csak a csap alá kell tartanod. 
Használhatod habbal vagy anélkül – úgy 
ahogy Te szereted.

90 perc szünetmentes 
működés a Li-Ion akkuval
Az újratölthető Lítium ion akkumulátor 
90 perces működést biztosít számodra 
mindössze 1 óra töltést követően.

Az első használat előtt ne felejtsd el feltölteni a készüléket – míg a kijelző 
100% feltöltöttséget nem jelez. 

14 különböző méret
A sokoldalú precíziós trimmelő fésű 14 
különböző méretet kínál számodra 0,4 mm-
től 10 mm-ig, hogy kiválaszthasd a számodra 
legmegfelelőbb hosszt.



Trimmelj, ahogy szeretnél
Vágd szakállad az állítható formázó fésűvel olyan 
hosszúra, amilyenre szeretnéd. Válassz egyet 
a 14 választható méret közül, és élvezz 
bármilyen stílust a délutáni borostától a hosszú 
szakállig.

Formázz könnyen, 
másodpercek alatt
Tökéletesítsd arcszőrzeted kontúrjait a OneBlade 
két oldalú pengéjével. Borotválj növekedési iránnyal 
ellentétesen a penge bármelyik oldalával. Nem kell 
szem elől tévesztened a vágandó szőrszálakat egy 
percre sem. 

Bármilyen hosszúságú 
arcszőrzetre
A OneBlade nem vág túl közel a bőr felszínéhez, 
így végig kíméletes marad hozzá. Borotválj 
bármilyen hosszúságú arcszőrzetet kényelmesen.

Trimmel, formáz és borotvál 
bármilyen hosszúságú arcszőrzetet

Hibrid borotvánk élettartamát megfelelő ápolással még 
tovább növelhetjük. Csupán a következő néhány tippet 
kell követnünk:

• Tároláskor mindig helyezzük fel az egyik formázó 
fésűt.

• Soha ne a penge ütögetésével próbáljuk kiszórni  
a szőrszálakat. Ehelyett inkább:

• Kapcsoljuk be a készüléket, és langyos víz alatt 
öblítsük át, majd hagyjuk megszáradni. 

Hogyan használjuk a OneBlade Pro-t?

A legjobb eredmény elérése érdekében a következő három lépést kövessük 

borotválkozáskor:

1. A készülék pengéjének lapját fektessük az arcunkra.

2. A szőr növekedésével ellentétes irányba húzzuk a pengét.

3. Hosszanti mozdulatokkal borotválkozzunk.



Síelés hétvégén a családdal? Túra a hegyekben? Esetleg sátrazás a haverokkal? Ez idő 
alatt is gondoskodhatsz szakálladról a OneBlade Pro-val. 

A OneBlade-del nem kell kompromisszumot kötnünk, hiszen még extrém körülmények 
között is gondoskodhatunk az igényes megjelenésről. A készülék vízálló, így ha be is ázik a 
hátizsákunk, a hibrid borotvát minden gond nélkül továbbhasználhatjuk. 

Arra azonban érdemes fi gyelnünk, hogy utazáskor helyezzük fel a fejre a formázó fésűt, 
elkerülve ezzel az esetleges sérüléseket a pengén. 

Stílusosan a OneBlade Pro-val…

A kompakt méret előnyei
A OneBlade Pro-t kis méretének köszönhetően bárhova magunkkal vihetjük – könnyedén 
elfér egy kozmetikai vagy kézitáskában. Így nem szükséges nagy felszereléssel nekivágunk 
a nyaralásnak vagy üzleti útnak, a hibrid borotvával teljes körűen gondoskodhatunk 
arcszőrzetünkről. 

A kompakt méret előnyei
A OneBlade Pro-t kis méretének köszönhetően bárhova magunkkal vihetjük – könnyedén 
elfér egy kozmetikai vagy kézitáskában. Így nem szükséges nagy felszereléssel nekivágunk 

Kényelem és biztonság – a OneBlade Pro két legfontosabb jellemzője. 

A hibrid borotva tökéletesen illeszkedik az arc formájához, így a penge nagyszerű eredményt 
biztosít trimmeléskor és borotváláskor egyaránt. 

Mivel a penge nem vág túl közel a bőr felszínéhez, nem kell többé tartanunk a sérülésektől és 
a bőr irritációjától. Mindig tökéletes lehet a megjelenésünk – a világ bármely pontján járjunk is.

…minden helyzetben



Projektmenetrend

1
Mindenekelőtt bontsd ki az indulócsomagodat – esetleg családoddal, barátaiddal, 
kollégáiddal közösen –, és ismerd meg a tartalmát, a Philips OneBlade Pro borotvát, 
valamint a hozzá kapcsolódó hasznos háttér-információkat.
Tipp: vágd körbe a csomagolás oldala mentén a ragasztószalagokat az egyszerűbb 
kibontás érdekében.

Oszd meg élményeidet a kicsomagolásról, és készíts fényképeket, hogy mi is részesei 
lehessünk ezeknek a pillanatoknak. 

Kicsomagolás és tesztelés megkezdése.

Tesztelés megkezdése. 

3
A OneBlade-del könnyedén alakíthatjuk az arcszőrzetünket, és ezáltal mindig stílusos 
lehet a megjelenésünk. Ezt Te is megtapasztalhatod a projekt során, de hogyan 
tudnád ezen tapasztalataidat a leendő OneBlade Pro használókkal is megosztani?

A Philips szeretne meghívni egy kihívásra. Készíts egy tippvideót a OneBlade Pro 
használatáról, melyben megosztod az érdeklődőkkel személyes tapasztalataidat. 
A legjobb videó készítőjét a Philips egy Multigroom 7 az 1-ben szakáll és hajvágóval 
jutalmazza.

Hogyan néz ki egy tippvideó?
A következő oldalon hasznos tippeket olvashatsz videód elkészítéséhez.

Vegyél részt a kihívásban!

2
Használd Facebook, Instagram vagy YouTube csatornádat saját tartalmaid megosz-
tására. Az egyszerűség kedvéért összegyűjtöttük, hogy milyen témában várunk Tőled 
fotókat, videókat:

Átfogó tapasztalataidat értékelő oldalakon tudod megírni az érdeklődőknek.

Fontos: Videóid és értékeléseid linkjét ne felejtsd el Tesztbeszámoló formájában 
elküldeni nekünk, hiszen így válik számunkra is láthatóvá az aktivitásod!

Oszd meg élményeidet!

Szelfi  készítése a OneBlade Pro-val, és közzététele.

Videó készítése a kicsomagolásról, és közzététele.

Videó készítése az első használatról, és közzététele.

Értékelés írása értékelő oldalra.

Miért érdemes aktívnak lenni? 

•  Az a 3 nagykövet, aki a szelfi  mellett a legjobb videókat készíti a kicsomagolásról, 
illetve az első használatról, 2 évre elegendő pengecsomaggal gazdagodik. 

•  A legjobbnak választott tippvideó készítőjét a Philips egy Multigroomal jutalmazza.   

A 7 az 1-ben szakáll- és hajvágóval tovább tökéletesíthetjük a kinézetünket, hiszen  

a készülék többek között haj, test- és orrszőrzet vágására is alkalmas.



Hogyan írjunk értékelést 
a Philips OneBlade Pro-ról?

A legjobb fotók és videók elkészítőit értékes nyereménnyel ajándékozza meg a Philips. 
Ha szeretnél a szerencsések egyike lenni, a következő tippeket érdemes követned:

Tanácsok fotóid, videóid elkészítéséhez

Fotóid a Philips OneBlade Pro-val

Készíts egy szelfi t a OneBlade-del! Megörökítheted a borotválkozás előtti és utáni 
pillanatokat, vagy akár csak a kész remekművet, a lényeg, hogy a borotvád is látszódjon 
a fotón. Ezután ne felejtsd el velünk is megosztani a trnd oldalán keresztül, illetve 
amikor közösségi oldaladon teszed közzé a fotót, mindig használd a #OneBladeTeszt 
és a #trndhu hashtag-eket. 

Videóid a Philips OneBlade Pro-val

1. Kicsomagolás
Készíts egy rövid videót a OneBlade Pro kibontásakor! Mi az első benyomásod a 
dobozról, a készülék megjelenéséről, a felszereltségről? Oszd meg  a kicsomagolás 
izgalmas pillanatait egy maximum 3 perces felvételen! 
Tipp: Ne felejtsd el kicsomagolás előtt elvágni a rögzítőcsíkot a könnyű kibontás 
érdekében.
 
2. Az első használat
Mutasd be második videódban a OneBlade Pro használatát! Trimmelsz, formázol vagy 
borotválsz? Oszd meg a felvételen a borotva működését az érdeklődőkkel! A videónak 
nem kell 1,5 percnél hosszabbnak lennie. 

3. Tippvideó
Vegyél részt a kihívásban, és készítsd el saját tippvideódat! Alakíts ki a OneBlade-del 
egy stílust az arcszőrzeteden - teljesen borotválttól bármilyen hosszúságúig, és oszd 
meg a leendő OneBlade tulajdonosokkal a használatból leszűrt tippjeidet! Hány mm-es 
fésűt használtál? Szárazon, habbal vagy zuhany alatt ajánlod a borotválkozást? Hogyan 
érdemes hozzáfogni a stílus kialakításához? Oszd meg egy rövid (maximum 1,5 perces) 
videóban tippjeidet!

NEM

Annak érdekében, hogy minél többen 
elolvassák az értékelésedet, ne írj 5-nél 
több mondatot!

Ne reklámozni akard a terméket, mert ettől 
kevésbé tűnhet hitelesnek az értékelésed!

Értékelésed ne tartalmazzon termék-
leírást (felszereltség, kinézet, stb.), hiszen 
az érdeklődők azt a készülék dobozán vagy 
az online webáruházakban is megtekinthetik.  

Fogalmazz tömören, maximum 5 
mondatban fejtsd ki a véleményed!

Mindig a saját, személyes tapasz-
talataidat, benyomásaidat írd meg!

Írásodban fókuszálj arra, hogy mit 
tapasztaltál borotválkozás közben: 
kényelem, biztonság, hatékonyság stb.!

Írd meg, hogyan működött a OneBlade 
Pro trimmelés, formázás és borotválás 
esetén.

IGEN

A legfontosabb tehát: mindig a saját, személyes tapasztalatodat oszd meg 
az érdeklődőkkel, hiszen számukra ez a leghasznosabb! 
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